
Comune di San Giovanni Valdarno 

Consiglio Comunale 

GRUPPO CONSILIARE “PER UN’ALTRA SAN GIOVANNI” 

 
S. Giovanni Valdarno, 20 gennaio 2012 

 

Sig. SINDACO 

Comune di San Giovanni Valdarno 

 

Sig. Presidente del Consiglio Comunale 

Comune di San Giovanni Valdarno 

SEDE 

 

 

Oggetto: interpellanza consiliare urgente avente per titolo: “Installazione della rete Wi-Fi nel Centro 

Storico” (art. 37, comma 1, lettera a) del regolamento del C.C.) 

 

 

I sottoscritti Consiglieri Comunali  

 

PREMESSO 

 
- che a seguito della recente aggiudicazione dell’appalto H901SICOM è stata installata in tutto il centro 

storico della città di San Giovanni la rete Wi-Fi per l’accesso gratuito ad internet nei tempi e nelle modalità 

previste dall’Amministrazione Comunale; 

 

PRESO ATTO 

 
- che nelle scorse settimane alcuni cittadini hanno inviato al Sindaco e per conoscenza a tutta la Giunta ed 

al Consiglio Comunale una nota nella quale si rilevano preoccupazioni per eventuali rischi sulla salute 

delle persone ed in particolare dei bambini causate dall’esposizione a campi elettromagnetici; 

 

CONSIDERATO 

 
- necessario portare all’attenzione del Consiglio Comunale quanto richiesto dai suddetti cittadini e 

informare lo stesso Consiglio su quanto eventualmente deciso dal Sindaco in merito; 

 

INTERPELLA IL SIGNOR SINDACO 

 
1. se l’Amministrazione Comunale ritiene fondate o comunque meritevoli di attenzione le 

preoccupazioni dei cittadini e come ha risposto o intende rispondere alla lettera inviata; 

2. per conoscere quali sono i punti dove sono state installate le antenne della rete Wi-Fi nel centro 

storico e presentare al Consiglio Comunale una pianta del centro con l’indicazione precisa dei 

suddetti punti; 

3. quante sono le famiglie residenti coperte dalla rete Wi-Fi; 

4. quali sono i valori delle emissioni delle onde prodotte e quanto si discostano dai limiti massimi 

di legge; 

5. se è in programma l’estensione della rete Wi-Fi ad altre zone della Città; 

6. se è in programma un monitoraggio delle emissioni radio relative alla rete Wi-Fi anche tramite 

l’ausilio di ARPAT. 

 

I CONSIGLIERI COMUNALI 

(Lorenzo Martellini) 

 

(Antonino Pia)  

 


